
Grad Rijeka, Trpimirova 2, 51000 Rijeka, Hrvatska                                                                                                                                           www.rijeka.hr
Tel. ++38551209555, Fax. 209560                                                                                                                                              E-mail: vlasta.linic@rijeka.hr

                          
R E P U B L I K A   H R V A T S K A
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

            GRAD RIJEKA

Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade
KLASA: 610-01/23-10/58
URBROJ: 2170-1-09-00-23-1
Rijeka, 16. lipnja 2023. godine

GRAD RIJEKA

       GRADONAČELNIKU 

- Na donošenje -

PREDMET: A) Informacija o održavanju značajnog međunarodnog natjecanja -
    10. Svjetskog prvenstva u rukometu za juniore

(IHF WCH 2023. - U19) u Republici Hrvatskoj
B) Prijedlog zaključka o prihvaćanju domaćinstva i pokroviteljstva Grada                               

Rijeke nad 10. Svjetskim rukometnim prvenstvom u rukometu za 
juniore (IHF WCH 2023. – U19), Rijeka, 01.08.2023.-13.08.2023. 
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O b r a z l o ž e n j e A) i B)

Međunarodna rukometna federacija (IHF) povjerila je Hrvatskom rukometnom savezu organizaciju 
10. Svjetskog rukometnog prvenstva u rukometu za juniore (IHF WCH 2023 – U19), koje se ima 
održati u razdoblju od 01. do 13. kolovoza 2023. godine u Republici Hrvatskoj.

Hrvatski rukometni savez ponudio je Gradu Rijeci prihvaćanje domaćinstva i pokroviteljstva nad 
ovim značajnim međunarodnim natjecanjem.

Pored Rijeke, domaćini ovoga natjecanja su još i gradovi Opatija, Koprivnica i Varaždin. 

Grad Rijeka bi u cilju daljnje popularizacije rukometa i poticanja mladih na bavljenje rukometom u 
lokalnoj zajednici, u kojoj rukomet predstavlja tradicijski sport, prihvatio predmetno domaćinstvo i 
pokroviteljstvo, čime bi nastavili dosadašnju uspješnu suradnju s Hrvatskim rukometnim savezom,  
uz zaključenje odgovarajućeg Ugovora. 

Uz Grad Rijeku kao domaćina i pokrovitelja, učešće u održanju ovog značajnog međunarodnog 
natjecanja uzeti će naravno Hrvatski rukometni savez kao organizator, uz podršku Rukometnog 
saveza Primorsko-goranske županije, TD Rijeka sport d.o.o. i preuzimanje tehničko-operativnih 
poslova realizacije natjecanja od strane Zajednice sportskih udruga grada Rijeke „Riječki sportski 
savez“, s kojom se ima zaključiti odgovarajući ugovor.

Primorsko-goranska županija pripomoći će održanju predmetne manifestacije preuzimanjem 
osiguranja hitne medicinske pomoći za vrijeme održavanja službenih utakmica iz programa 
Svjetskog prvenstva. 

U prvoj fazi natjecanja Rijeka bi ugostila 8 ekipa, raspoređenih u dvije grupe – grupu E (Danska, 
Austrija, Čile, Meksiko) i grupu F (Norveška, Crna Gora, Sjeverna Makedonija, Gruzija).

U drugoj fazi natjecanja Rijeka bi bila domaćinom završnih utakmica za ukupni poredak na SP -
razigravanja za konačni poredak od 17. do 24. mjesta.

Treninzi bi se održavali u Dvorani mladosti i Dvorani Dinko Lukarić, u razdoblju od 01. do 13. 
kolovoza 2023. godine.

Službene utakmice, njih sveukupno 28, odigrale bi se u sportskom objektu Centar Zamet.

U prvoj fazi natjecanja na Svjetskom prvenstvu u Centru Zamet odigralo bi se 12 utakmica, a u 
drugoj fazi 16 utakmica), unutar razdoblja od 01. do 13. kolovoza 2023. godine, uz raniji ulazak u 
objekt, i to od 26. srpnja 2023. godine, radi postave odgovarajuće standardne sportske podloge i 
uređenja pratećih prostora. 

Ekipe, njih 16, iz dvije grupe iz Rijeke i dvije grupe iz Opatije, koje čini do 25 osoba po 1 ekipi (16 
igrača i do 9 službenih osoba), ukupno 400 osoba, uz još 50 pratećih osoba, sveukupno dakle 450 
osoba, bili bi smješteni u prostorima Sveučilišnog Kampusa na Trsatu, uz očekivanih 6.000 
pansiona. 

Sve navedeno ukazuje na veličinu, organizacijsku zahtjevnost i značenje ovog natjecanja.

U proteklom razdoblju, TD Rijeka sport d.o.o., u čijem vlasništvu se nalaze sportski objekti Centar 
Zamet i Dvorana Dinko Lukarić, i koje upravlja sportskim objektom Dvorana mladosti, vlasništva 
Grada Rijeke, izvršilo je potrebne zahvate na pripremi Dvorane mladosti i Centra Zamet za 
održavanje Svjetskog prvenstva, u sveukupnoj vrijednosti radova od 55.500,00 eura. 

U Centru Zamet uređen je sistem ozvučenja dvorane (9.500,00 eura), a u Dvorani mladosti su 
opremljene svlačionice (nove klupe sa policama za torbe)(6.000,00 eura) i izbrušen je parket uz 
ocrtavanje linija igrališta (40.000,00 eura), čime su navedeni sportski objekti u potpunosti spremni 
za održavanje Svjetskog prvenstva, ali i podignuta razina standarda korištenja istih za riječke 
sportaše



U Organizacijskom odboru sportske manifestacije Grad Rijeku predstavljati će Dubravko Konjuh, 
djelatnik Grada Rijeke, a tehničkog organizatora natjecanja – Zajednicu sportskih udruga grada 
Rijeke „Riječki sportski savez,“ predstavljati će Dorotea Pešić Bukovac, predsjednica Zajednice.

S naslova domaćinstva i pokroviteljstva Grada Rijeke nad 10. Svjetskim prvenstvom u rukometu za 
juniore, predlaže se odnosno preporuča podržati isto na način i u svemu kako slijedi:

 Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade zadužuje se koordinirati sve 
aktivnosti vezane za održanje predmetnog natjecanja, te osigurati pokriće prihvatljivih 
troškova natjecanja, sukladno proračunskim mogućnostima, do iznosa od 25.000,00 eura, 
temeljem i u svemu prema ugovoru koji se ima zaključiti između Grada Rijeke i Hrvatskog 
rukometnog saveza, i ugovora koji se ima zaključiti između Grada Rijeke i Zajednice 
sportskih udruga grada Rijeke „Riječki sportski savez“ kao nositelja poslova tehničko-
operativne realizacije natjecanja, 

 Upravni odjel za poslove gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu zadužuje 
se koordinirati sve protokolarne poslove vezane za održavanje predmetnog natjecanja i 
njegovu promidžbu (radio, tv, tisak, te prijam za predstavnike IHF-a, HRS-a i 8 ekipa), kao i 
organizatoru natjecanja osigurati korištenje 10 postamenata za prezentaciju istoga,

 TD „Rijeka sport“ preporuča se pripomoći održavanju sportske manifestacije na način da, 
bez plaćanja naknade, osigura potrebne uvjete za postavljanje standardne sportske 
rukometne podloge, kao i omogući održavanje treninga i utakmica u sportskim objektima 
Centar Zamet, Dvorana mladosti i Dvorana Dinko Lukarić, unutar razdoblja od 26.07.2023. 
do 13.08.2023., u svemu prema rasporedu održavanja istih, uz korištenje svih potrebnih 
pratećih prostora u sportskom objektu Centar Zamet (skladišni prostor, anti-doping soba sa 
hladnjakom, ured za IHF, LOC ured, press prostor, mix i flash zona, VIP prostor i dr.),

 KD „Autotrolej“ d.o.o. preporuča se pripomoći održavanju sportske manifestacije na način 
da, bez plaćanja naknade, osigura korištenje 4 autobusa za potrebe lokalnog prijevoza 
sudionika natjecanja, u razdoblju od 01. do 11. kolovoza 2023. godine, uz pokriće troškova 
goriva/plina i angažmana vozača.



Slijedom navedenoga, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći 

Z a k lj u č a k

1. Prihvaća se informacija o održavanju značajnog međunarodnog natjecanja – 10. Svjetskog 
prvenstva u rukometu za juniore (IHF WCH 2023 – U19) u Republici Hrvatskoj, u 
predloženom tekstu. 

2. Prihvaća se domaćinstvo i pokroviteljstvo Grada Rijeke nad značajnim međunarodnim 
natjecanjem – 10. Svjetskim prvenstvom u rukometu za juniore (IHF WCH 2023 – U19), 
Rijeka, 01. do 13. kolovoza 2023. godine, u organizaciji Hrvatskog rukometnog saveza.  

3. U Organizacijskom odboru sportske manifestacije iz točke 1. ovoga Zaključka Grad Rijeku 
predstavljati će Dubravko Konjuh, djelatnik Grada Rijeke, a tehničkog organizatora 
natjecanja – Zajednicu sportskih udruga grada Rijeke „Riječki sportski savez,“ predstavljati 
će Dorotea Pešić Bukovac, predsjednica Zajednice.

4. Grad Rijeka će s naslova domaćinstva i pokroviteljstva podržati sportsku manifestaciju iz 
točke 1. ovoga Zaključka na način i u svemu kako slijedi:

 Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade zadužuje se koordinirati sve 
aktivnosti vezane za održanje sportske manifestacije, te osigurati pokriće prihvatljivih 
troškova iste, sukladno proračunskim mogućnostima, do iznosa od 25.000,00 eura, 
temeljem i u svemu prema ugovoru koji se ima zaključiti između Grada Rijeke kao 
grada domaćina-pokrovitelja i Hrvatskog rukometnog saveza kao organizatora, te 
ugovora koji se ima zaključiti između Grada Rijeke i Zajednice sportskih udruga grada 
Rijeke „Riječki sportski savez“ kao nositelja poslova tehničko-operativne realizacije 
sportske manifestacije (tehnički organizator natjecanja),

 Upravni odjel za poslove gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu 
zadužuje se koordinirati sve protokolarne poslove vezane za održavanje sportske 
manifestacije i njene promidžbe (radio, tv, tisak, te prijam za predstavnike IHF-a, HRS-a 
i 8 ekipa), kao i organizatoru osigurati korištenje 10 postamenata za prezentaciju iste,

5. TD „Rijeka sport“ d.o.o. preporuča se pripomoći održavanju sportske manifestacije iz točke 
1. ovoga Zaključka na način da, bez plaćanja naknade, osigura potrebne uvjete za 
postavljanje standardne sportske rukometne podloge, kao i omogući održavanje treninga i 
utakmica u sportskim objektima Centar Zamet, Dvorana mladosti i Dvorana Dinko Lukarić, 
unutar razdoblja od 26.07.2023. do 13.08.2023., u svemu prema rasporedu održavanja 
istih, uz korištenje svih potrebnih pratećih prostora u sportskom objektu Centar Zamet 
(skladišni prostor, anti-doping soba sa hladnjakom, ured za IHF, LOC ured, press prostor, 
mix i flash zona, VIP prostor i dr.),

6. KD „Autotrolej“ d.o.o. preporuča se pripomoći održavanju sportske manifestacije iz točke 1. 
ovoga Zaključka na način da, bez plaćanja naknade, osigura korištenje 4 autobusa za 
potrebe lokalnog prijevoza sudionika natjecanja, u razdoblju od 01. do 11. kolovoza 2023. 
godine, uz pokriće troškova goriva/plina i angažmana vozača.
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Gradonačelnik je 19. lipnja 2023. godine donio sljedeći 

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Informacija o održavanju 10. Svjetskog prvenstva u rukometu za juniore (IHF 
WCH 2023 – U19) u Republici Hrvatskoj, u predloženom tekstu. 

2. Prihvaća se domaćinstvo i pokroviteljstvo Grada Rijeke nad 10. Svjetskim prvenstvom u 
rukometu za juniore (IHF WCH 2023 – U19), Rijeka, 01. do 13. kolovoza  2023. godine, u 
organizaciji Hrvatskog rukometnog saveza. 

3. Za predstavnika Grada Rijeke u Organizacijskom odboru sportske manifestacije iz točke 
1. ovoga zaključka Grad Rijeku određuje se Dubravko Konjuhi, a tehničkog organizatora natjecanja 
– Zajednicu sportskih udruga grada Rijeke „Riječki sportski savez,“ u Organizacijskom odboru 
predstavljati će Dorotea Pešić Bukovac, predsjednica RSS-a.

4. Grad Rijeka će s naslova domaćinstva i pokroviteljstva podržati sportsku manifestaciju iz 
točke 1. ovog zaključka kako slijedi: 

- Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade zadužuje se koordinirati sve 
aktivnosti vezane za održanje sportske manifestacije te osigurati pokriće prihvatljivih troškova iste, 
sukladno proračunskim mogućnostima, do iznosa od 25.000,00 eura, prema ugovoru koji će se 
zaključiti između Grada Rijeke kao grada domaćina-pokrovitelja i Hrvatskog rukometnog saveza 
kao organizatora te ugovora koji će se zaključiti između Grada Rijeke i Zajednice sportskih udruga 
grada Rijeke „Riječki sportski savez“ kao nositelja poslova tehničko-operativne realizacije sportske 
manifestacije (tehnički organizator natjecanja),

- Upravni odjel za poslove gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu zadužuje 
se koordinirati sve protokolarne poslove vezane za održavanje sportske manifestacije i njene 
promidžbe (radio, tv, tisak, te prijam za predstavnike IHF-a, HRS-a i 8 ekipa) te osigurati 
organizatoru korištenje 10 postamenata za prezentaciju iste.

5. TD „Rijeka sport“ d.o.o. preporuča se sudjelovati u održavanju sportske manifestacije iz 
točke 1. ovoga zaključka na način da, bez plaćanja naknade, osigura potrebne uvjete za 
postavljanje standardne sportske rukometne podloge, kao i da omogući održavanje treninga i 
utakmica u sportskim objektima Centar Zamet, Dvorana mladosti i Dvorana Dinko Lukarić, u 
razdoblju od 16. srpnja do 13. kolovoza 2023. godine, a prema utvrđenom rasporedu istih, uz 
korištenje svih potrebnih pratećih prostora u sportskom objektu Centar Zamet (skladišni prostor, 
anti-doping soba sa hladnjakom, ured za IHF, LOC ured, press prostor, mix i flash zona, VIP 
prostor i dr.).

6. KD „Autotrolej“ d.o.o. preporuča se sudjelovati u održavanju sportske manifestacije iz 
točke 1. ovog zaključka na način da, bez plaćanja naknade, osigura korištenje 4 autobusa za 
potrebe lokalnog prijevoza sudionika natjecanja, u razdoblju od 1. do 11. kolovoza 2023. godine, 
uz pokriće troškova goriva/plina i angažmana vozača.

GRADONAČELNIK

                                                                                   Marko FILIPOVIĆ



#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade, n/r Vlaste Linić,
Renata Kostovića i Dubravka Konjuha
2. Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i mjesnu samoupravu,
n/r Verene Lelas Turak i Doris Šajn
3. Upravni odjel za financije, 2X
4. Zajednica sportskih udruga grada Rijeke 
„Riječki sportski savez,“ n/r predsjednice
5. TD Rijeka sport d.o.o., n/r direktora
6. KD Autotrolej d.o.o., n/r direktora
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